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Προς:  Τον Πρόεδρο της Φ.Ε., κ. Γ. Μπαμπινιώτη 
Τα μέλη του Δ.Σ. της Φ.Ε.  

Θέμα: Αίτημα προς τον Πρόεδρο της Φ.Ε.   

ΑΙΤΗΜΑ 

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε 

Στη συνάντηση της Τετάρτης 3-12-2014 με τους εννέα εκπροσώπους των τεσσάρων Δ.Σ. των 
εργαζομένων της Φ.Ε. προτείνατε προφορικά τον προσδιορισμό ύψους ετησίων διδάκτρων για 
κάθε παιδί εργαζόμενου της Φ.Ε. Σκοπός σας είναι το ποσό αυτό να συμπεριληφθεί στο έγγραφο 
που θα υποβάλλει η Διοίκηση της Φ.Ε. προς έγκριση στη Γεν. Γραμματεία Εσόδων, εφ’ όσον δεν 
γίνει δεκτό το κύριο αίτημα για απαλοιφή της 2ης παραγράφου της περίπτωσης ε΄, που βρίσκεται 
στη σελίδα σελ. 4 της εγκυκλίου ΠΟΛ.1219/6.10.20141.  

Όπως σας είπαμε στη συνάντηση, αρμόδιοι να εκφέρουν γνώμη είναι μόνο τα μέλη του 
σώματος της Γενικής Συνέλευσης του κάθε Σωματείου εργαζομένων. Σας ζητάμε ως εκ τούτου να 
μας δώσετε εγγράφως την πρότασή σας αυτή, για να μπορεί να μεταφερθεί επακριβώς στο Σώμα 
της Γενικής Συνέλευσης του Σ.Κ.Φ.Ε. την Πέμπτη 11-12-2014, ώστε να μην υπάρξουν πιθανόν 
παρανοήσεις των λόγων σας. Εξάλλου στη συζήτηση που είχαμε σας επισημάναμε ότι: 

 δεν ενδείκνυται να υπάρξει την δύσκολη αυτή χρονική περίοδο περαιτέρω 
οικονομική επιβάρυνση των εργαζομένων και  

 κάθε εργαζόμενος της Φ.Ε. που έχει παιδιά που φοιτούν στα σχολεία της Φ.Ε., 
καταβάλλει ήδη ποσό ύψους 200€ κατ’ έτος για κάθε παιδί. 

Εκκρεμεί να μας γνωρίσετε και το αποτέλεσμα της διερεύνησης που έχει γίνει ή που θα γίνει 
από τους αρμόδιους της Διοίκησης της Φ.Ε., για το εισόδημα που θα δηλωθεί το έτος 2014 για κάθε 
εργαζόμενο της Φ.Ε., που τα παιδιά του φοιτούν στα Σχολεία μας, δεδομένου ότι μέχρι την 16η 
Οκτωβρίου 2014, ημερομηνία που εκδόθηκε η ΠΟΛ.1219/6.10.2014, κανένας από αυτούς δεν 
γνώριζε ότι θα φορολογηθεί η έκπτωση των διδάκτρων. 

Μετά τιμής 

Για το Δ.Σ.  

                                                           
1
«Περαιτέρω, στην περίπτωση αυτή περιλαμβάνεται και το όφελος που προκύπτει για τους εργαζόμενους, διευθυντές, διαχειριστές και μέλη 

διοίκησης ιδιωτικών εκπαιδευτηρίων εξαιτίας της δωρεάν φοίτησης ή της φοίτησης με μειωμένα δίδακτρα σε αυτά των τέκνων τους, με 
εξαίρεση τις υποτροφίες που χορηγούνται από τα εν λόγω εκπαιδευτήρια». 


